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БЕОГРАД - Данашњи, други састанак представника власти и опозиције о изборним
условима на Факултету политичких наука у Београду завршен је око подне, а
председник Фондације за отворено друштво Милан Антонијевић најавио је да ће
следећи, о медијима, бити одржан за десетак дана.

  

  

 Састанку, за разлику од првог, није присуствовао Драган Ђилас, председник Странке
слободе и правде.

  

Арис Мовсесијан из Нове странке рекао је да постоје ствари око којих постоји
сагласност, али да не може да каже о чему је реч, јер по "Chatham House" правилу не
може да цитира друге учеснике.

  

Владимир Ђурић из Странке модерне Србије констатовао је да систем финансирања
кампања фаворизује велике странке, у односу на мање и да нису једнаки услови за све у
изборној трци

  

Небојша Зеленовић као председавајући Савеза за Србију у изјави новинарима после
састанка рекао је да је за разговор о осталим темама преостало мало времена, у питању
су , каже, недеље, те поновио да СзС неће учествовати на изборима ако не буду фер
услови.

  

Он је рекао да остаје захтев да се смене сви чланови РЕМ-а и изаберу нови, високо
стручни, затим је, наводи, потребан политички консензус око нових чланова РИК-а, и као
трећи захтев - смена директора и чланова Агенције за борбу против корупције и
постављање нових, стручних људи, који ће професионално да раде.

  

Данашња, друга рунда разговора, почела је око 9 сати и вођен је по "Chatham House"
правилу, без присуства медија.
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Антонијевић: Важно да се у разговору отворе сва тешка питања

  

Председник Фондације за отворено друштво Милан Антонијевић изјавио је данас да је
значајно да се током састанка власти и опозиције, у конструктивном и добром дијалогу,
отворе сва тешка питања, како би и грађани знали која је њихова одговорност када се
појаве на биралиштима следећег пролећа.

  

Подсетивши да је Србија у вишепартијском систему скоро 30 година, он је оценио да
учешће организација у дебати представља дуг цивилног друштва према грађанима, јер
се на тај начин појашњава шта је учињено у протекле три деценије и како се изборни
процес може унапредити.

  

"На првом састанку смо усагласили теме - четири сегмента о којима вреди разговарати.
Сада ћемо разговарати о финансирању изборне кампање, као о једној тешкој теми која
говори о равноправним условима", изјавио је Антонијевић за РТС.

  

Он истиче да се на дебати не говори о промени изборног система или закона, већ о
пракси која је видљива и да организације које прате изборе дају одређене предлоге како
би се праксе унапредиле.

  

"Транспарентност, ЦЕСИД и Црта су дали своје предлоге. То су конкретне тачке о
којима вреди разговарати. Надамо се да ће бити помака и да ће политичке странке
прихватити сугестије организација и да ћемо видети на који начин се то може применити
у наредним месецима", наводи Антонијевић.

  

Истакао је да је током првог округлог стола "било жустро" и да је то прави пут, јер се у
конструктивној атмосфери какву, како каже, не можемо видети у Народној скупштини,
разговара отворено о свим темама.

  

На данашњи састанак власти и опозиције на Факултету политичких наука позване су све
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парламентарне странке и оне које учествују у политичком животу, а Антонијевић наводи
да су све стране потврдиле долазак, осим председника Странке слободе и правде
Драгана Ђиласа, који је најавио да због одсуства медија неће присуствовати скупу.

  

Састанку ће присуствовати представници 17 политичких партија, 10 професора ФПН-а,
представници Транспарентности Србије, Црте, ЦЕСИДа, Националног демократског
института, Фонда за отворено друштво и Београдског фонда за политичку изузетност.

  

На Факултету политичких наука у Београду почео је други округли сто о изборним
условима, на којем учествују представници власти и опозиције, а планирана је расправа
о финансирању изборне кампање.

  

  Присутни су Дарко Глишић, Владимир Орлић и Дејан Ђурђевић из Српске напредне
странке, Жарко Обрадовић из Социјалистичке партије Србије, Дејан Шулкић из
Демократске странке Србије, Ђорђо Жујовић из Либерално демократске партије,
Владимир Ђурић из Странке модерне Србије, Мирослав Алексић из Народне странке,
Зоран Лутовац из Демократске странке Небојша Зеленовић из Заједно за Србију и Арис
Мовсесијан из Нове странке.   
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Како је раније и најављено, округлом столу не присуствује нико из Странке слободе и
правде Драгана Ђиласа, зато што данашњи сусрет није у потпуности отворен за јавност.

  

Небојша Зеленовић је новинарима, уочи састанка, рекао да је постигнут договор са
организаторима да се новинарима проследи интегрални снимак првих пола сата
састанка, интегрално излагање експерата, што је, како је казао, добар искорак у томе да
јавност буде упозната са оним што се дешава на састанку с обзиром на то да ово “нису
тајни преговори”.

  

Како јавља репортерка Н1, новинарима није омогућено да сниме почетак састанка.

  
  

Počeo novi sastanak vlasti i opozicije: Ko sme, ko ne sme, a ko ne želi da prisustvuje https://t.c
o/HudVDN1JMi
pic.twitter.com/KYe4D2LzO7

  — Insajder (@Insajder_net) August 9, 2019    

9:00 Ускоро почиње нови састанак власти и опозиције, представници обе стране
пристижу на ФПН

  

На Факултету политичких наука (ФПН) у Београду ускоро почиње нови састанак
представника власти и опозиције о изборним условима.

  

Први састанак представника власти и дела опозиције одржан је на ФПН-у 30. јула иза
затворених врата. Учесници нису давали ни изјаве медијима.

  

Како јавља репортер Прве телевизије, представници обе стране пристижу на ФПН.

  

Како је раније најављено, тема другог округлог стола биће финансирање изборних
кампања, а организација Транспарентност Србија објавила је препоруке у вези са том
темом које ће, према најављеном дневном реду скупа, представити учесницима.
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Међу предлозима су измене Закона о финансирању политичких активности, затим
измене Закона о Агенцији за борбу против корупције у делу који се односи на
раздвајање јавне и политичке функције, као и измене других повезаних прописа, у вези
са кривичним гоњењем кривичних дела која су у вези са незаконитим финансирањем
кампање.

  

ТС предлаже да на тим изменама раде три посебне радне групе, у чијем би, проширеном
саставу, били и представници политичких странака и Агенције за борбу против
корупције.

  

Посебна радна група бавила би се изменама медијског законодавства и прописа о
државном и политичком оглашавању, а пре реформи које ће доћи на ред након усвајања
Медијске стратегије.

  

Скупштина би, сматрају у ТС, требало да изабере недостајуће чланове у Савету РЕМ и
Одбору Агенције за борбу против корупције, као и да организује јавно слушање поводом
извештаја Агенције о спровођењу Националне антикорупцијске стратегије и свих
извештаја о финансирању кампање и контроли финансирања кампање.

  

Агенција за борбу против корупције требало би да прецизира правила поступања у
контроли финансирања изборне кампање, упоредо са изменом законског оквира и
објављивање тих правила.

  

ТС у саопштењу наводи и проблеме у вези са финансирањем кампање, и истиче да
Законом о финансирању политичких активности ни укупни, ни појединачни расходи
изборне кампање нису ограничени ничим, осим расположивим буџетом странака,
коалиција и група грађана, што повећава несразмеру у њиховом представљању.

  

Указује се и да није довољно јасно одређена сврха буџетских издвајања за покриће
трошкова изборне кампање, па се дешава да у неким случајевима износ из буџета не
подмирује ни минималне трошкове представљања, а у неким другим - право на накнаду
далеко премашује реалне трошкове, што подстиче лажно приказивање трошкова.

 5 / 6



Завршен други састанак представника власти и опозиције о изборним условима
петак, 09 август 2019 12:27

  

(Танјуг, ТВ Прва)
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